



PEST MEGYEI
KORMÁNYHIVATAL

KÖZLEMÉNY

környezetvédelmi hatósági eljárás

Az ügy tárgya:

A Süllysáp Szennyvíztisztító Telepre vonatkozó részleges környezetvédelmi felülvizsgálati eljárás a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény alapján.

Az ügy iktató száma: PE-06/KTF/01846/2021.

Az eljárás megindításának napja: 2020. december 1.

Az ügyintézési határidő: 105 nap

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény 50. § (5) bekezdésében foglaltak az ügyintézési határidőbe nem számítanak be.

Az ügyintéző neve és elérhetősége: Katkó Lajos
Tel: 06-1-478-4400

Az ügy tárgyának rövid ismertetése:

A Süllysáp 0406/24 hrsz-ú ingatlanon található szennyvíztisztító telep 2015-ben került beüzemelésre, a szennyvíztisztító telep Mende, Úri, Tápiószecső, Kóka és Süllysáp települések kommunális szennyvizeit tisztítja. A szennyvíztisztító telep 35100-2613-15/2016.ált. számú vízjogi üzemeltetési engedéllyel rendelkezik.

A Pest Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Bányafelügyeleti Főosztálya a környezetvédelmi feltételeknek való megfelelés ellenőrzése érdekében kötelezte a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt.-t (5000 Szolnok, Kossuth Lajos út 5.) a részleges környezetvédelmi felülvizsgálat elvégzésére, kiemelten a befogadóra gyakorolt hatások vizsgálata céljából.

A tervezett tevékenység közvetlen hatásterületének vélelmezett határa:

Süllysáp Város közigazgatási határán belül a dokumentáció szerint.

Tájékoztatásul közlöm, hogy a környezetvédelmi felülvizsgálati eljárás eredménye alapján a Környezetvédelmi Hatóság

- engedélyezi a tevékenység végzését (a továbbiakban: működési engedély);
- az engedély megadásával egyidejűleg a szükséges környezetvédelmi intézkedések megtételére kötelezi az érdekeltet, ideértve a kormányrendeletben meghatározott biztosítékadási, illetve környezetvédelmi biztosítási kötelezettségeket is;

- korlátozza, felfüggeszti vagy megtiltja a tevékenység végzését, illetőleg az erre hatáskörrel rendelkező szervnél azt kezdeményezi.

A Környezetvédelmi Hatóság felhívja az ügyben érintettek figyelmét, hogy az eljárás során a hirdetés megjelenését követően a település jegyzőjénél vagy közvetlenül a Környezetvédelmi Hatóságnál a kérelem tartalmára vonatkozóan írásbeli észrevételt lehet tenni.

A Környezetvédelmi Hatóság a közleményt a hivatalában, a honlapján (<http://www.kormanyhivatal.hu/hu/pest>) közzéteszi.

Az elektronikus úton közzétett kérelem és mellékleteinek elérési helye:

<http://www.kormanyhivatal.hu/hu/pest/hirdetmenyek/pest-megyei-kormanyhivatal-kornyeztvedelmi-termesztvedelmi-es-banyafelugyeleti-foosztaly-pe-ktf-01846-1-20201>

Az érintettek a dokumentációba, illetve az ügy egyéb irataiba a Környezetvédelmi Hatóság Zöld Pont Irodájában (1072 Budapest, Nagy Diófa utca 10-12.) ügyfélfogadási időben betekinthetnek.